

## *Євгену Арсентійовичу Бузовському – 80!*



У березні 2015 року відзначає свій ювілей професор Євген Арсентійович Бузовський.

Народився Євген Арсентійович 25 березня 1935 року на Черкащині в селі Багва Маньківського району в багатодітній селянській родині. Як згадує ювіляр, його село надзвичайної краси: глибокі родючі чорноземи, квітучі сади, тож сама природа сприяла зростанню Євгена Арсентійовича.

Після закінчення середньої школи продовжив навчання в Українській академії сільськогосподарських наук. Здобувши вищу освіту, працював за розподілом у Лугінській РТС Житомирської області на різних відповідальних ділянках виробництва. Потім працював у Міністерстві сільського господарства й заочно навчався в аспірантурі УАСГН, яку успішно закінчив і захистив кандидатську дисертацію у Московському інституті інженерів сільськогосподарського виробництва ім. В.П. Горячкіна.

Тривалий час працював у системі Українського об'єднання «Укрсільгосптехніка» головним спеціалістом, заступником началь-

ника республіканського об'єднання «Ремтех-проектмонтажналадка», завідувачем автоматизованої системи управління республіканського об'єднання «Укрсільгосптехсистеми».

Згодом працював в Українському науково-дослідному інституті економіки і організації сільського господарства, обіймаючи посаду старшого наукового співробітника сектору економіки транспорту.

Подальший етап творчого шляху ювіляра пов'язаний з Інститутом післядипломної освіти Міністерства сільського господарства та продовольства України, а згодом – Національного університету біоресурсів і природокористування України, обіймаючи посади доцента, секретаря вченої ради, проректора з навчальної роботи, а з 2007 року – професора кафедри інноваційної діяльності в АПК.

Творчим здобутком ювіляра є понад 220 наукових праць і навчально-методичних посібників, довідників, брошур тощо.

Він плідно працює над напрямками заощадження енергії в технологічних процесах землеробства, тваринництва та механізації, інноваційних складових альтернативної енергетики, виробництва й використання твердих, рідких і газових біопалив.

У день славного ювілею зичимо шановному Євгену Арсентійовичу міцного здоров'я, невичерпної творчої та життєвої енергії, оптимізму й бадьорості, родинного благополуччя. Впевнені, що Ви й надалі спрямовуватимете свій досвід організатора та вченого для подальшого піднесення престижу аграрного виробництва, науки і освіти.

*Колектив Навчально-наукового інституту  
післядипломної освіти  
Національного університету біоресурсів і  
природокористування України*

\* \* \*